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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

PYTANIA, ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego, z wyłączeniem stosowania ustawy z  dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 1843) na podstawie Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Wojewódzkim Biurze Geodezji             w   Białymstoku, stanowiącego załącznik do Zarządzenia Nr 22/2018 Dyrektora Wojewódzkiego Biura Geodezji w Białymstoku z dnia 29 czerwca 2018 roku w sprawie zasad przygotowania
i prowadzenia przez Wojewódzkie Biuro Geodezji w Białymstoku postępowań o udzielenie zamówień publicznych, prowadzone pod nazwą:
„Dostawę paliw płynnych w systemie sprzedaży bezgotówkowej do samochodów służbowych Wojewódzkiego Biura Geodezji w Białymstoku w 2021 roku”.

Zamawiający informuje, iż do w/w postępowania zostały złożone pytania od Wykonawców.               W związku z powyższym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:
PYTANIE 1:
Wykonawca prosi o dopisanie do §3 ust. 5 wzoru umowy zapisu: „…jeśli Wykonawca daje taką możliwość”.
ODPOWIEDŹ: 
 Zamawiający dopuszcza zapis do §3 ust. 5 wzoru umowy: „…jeśli Wykonawca daje taką możliwość”.
§3 ust. 5 wzoru umowy otrzymuje następujący zapis: „Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania samodzielnej blokady kart poprzez indywidualnie dedykowaną stronę internetową, aktywną 24 godziny na dobę w każdym dniu tygodnia, do której dostęp Wykonawca przekaże Zamawiającemu w ramach wynagrodzenia całkowitego przewidzianego umową, jeśli Wykonawca daje taką możliwość”.
PYTANIE 2:
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności od daty wystawienia faktury VAT? (§6 ust. 3 wzoru umowy).
 ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany terminu płatności od daty wystawienia faktury VAT, z uwagi na możliwości przesyłania faktur za pośrednictwem UP listem poleconym lub za potwierdzeniem odbioru, gdzie Wykonawca otrzymuje informację kiedy Zamawiający otrzymał fakturę.
PYTANIE 3:
Prosimy o dopisanie do §6 ust. 2 wzoru umowy zapisu: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”.
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający dopuszcza zapis do §6 ust. 2 wzoru umowy: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”.
1. §6 ust. 2 wzoru umowy otrzymuje następujący zapis: „Strony umowy ustalają dla transakcji bezgotówkowych następujące okresy rozliczeniowe:
- od 1 do 15 dnia danego miesiąca;
- od 16 do ostatniego dnia danego miesiąca.
Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”.
PYTANIE 4:
Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §6 ust. 5 pkt 6 wzoru umowy na: miejscowość i  numer. Informujemy, że adres stacji widoczny jest na dowodzie wydania (paragonie).
Załącznik do faktury zawiera:
· nazwy zakupionych produktów,
· numery kart flotowych, na które dokonano zakupów,
· numery rejestracyjne pojazdów,
· numery i nazwy miejscowości stacji paliw, na których przeprowadzono transakcje,
· daty transakcji,
· ilość i ceny zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług,
· wartość (netto i brutto) paliw (towarów i usług),
· ilość i cenę zakupionych paliw/towarów i usług ,
· wartość poszczególnych transakcji brutto i ich sumę,
· stan licznika pojazdu w momencie zakupu na kartę flotową (o ile Klient wymaga od swoich kierowców podawania stanu licznika pojazdu przy transakcjach flotowych).
Ponadto na potwierdzenie zrealizowanego zakupu wydawane będą dowody wydania, które mają charakter wydruku z terminala obsługującego karty flotowe.
Dowód wydania zawiera następujące dane:
· numer karty flota, na którą dokonywana była transakcja,
· numer rejestracyjny samochodu,
· ilość wydanego paliwa,
· wartość wydanego paliwa,
· data i godzina transakcji,
· dokładny adres stacji paliw.
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający  dopuszcza modyfikację zapisu §6 ust. 5 pkt 6 wzoru umowy na: miejscowość i  numer. 
§6 ust. 5 pkt  wzoru umowy otrzymuje następujący zapis:
[bookmark: _GoBack]6) miejscowość i  numer stacji paliw, na której dokonano transakcji. 
PYTANIE 5:
Wykonawca zwraca się ponownie z prośbą usunięcia zapisu §8 ust. 6 umowy ? 
Wykonawca po otrzymaniu wyrobionych kart przesyła je niezwłocznie do Zamawiającego, jednak nie może on ponosić kar z tytułu jeśli np. sporadycznie Urząd Pocztowy spóźni się lub nie dostarczy kart w wyznaczonym terminie.
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający dopuszcza usunięcie zapisu §8 ust. 6 umowy o następującym brzmieniu: „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu tytułem kary umownej 10 zł za każdy dzień przekroczenia terminu w wydaniu płatniczych kart paliwowych, określonego w § 3 ust. 2, 7 i 8”.
PYTANIE 6:
Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §8 wzoru umowy: „Za brak możliwości tankowania paliwa nie uznaje się w szczególności remontu stacji paliw, awarii, przyjęcia paliwa na stację paliw. Wykonawca daje możliwość zatankowania na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km, miejscowości i godzin otwarcia stacji. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający dopuszcza dodanie zapisu do §8 wzoru umowy: „Za brak możliwości tankowania paliwa nie uznaje się w szczególności remontu stacji paliw, awarii, przyjęcia paliwa na stację paliw. Wykonawca daje możliwość zatankowania na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km, miejscowości i godzin otwarcia stacji. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.
§8 ust 8 wzoru umowy otrzymuje następujący zapis: „Za brak możliwości tankowania paliwa nie uznaje się w szczególności remontu stacji paliw, awarii, przyjęcia paliwa na stację paliw. Wykonawca daje możliwość zatankowania na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km, miejscowości i godzin otwarcia stacji. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.















